

平成 30 年 10 月 23 日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社

【正誤表】

日商簿記 2 級 過去問題集 (2018 年度受験対策用)

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

書籍名 日商簿記 2 級 過去問題集 (2018 年度受験対策用)

(平成 30 年 4 月 25 日 第 15 版発行)

(平成 30 年 9 月 1 日 第 15 版 2 刷発行)

ISBN 978-4-86486-530-2

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所
回数別P. 52	【誤】 4. リース会社と～、リース科月額¥40,000の～ ↓ 【正】 4. リース会社と～、リース料月額¥40,000の～
回数別P. 119 3. 第2工程の計算 (平均法) ・ 3行目	(誤) 原料費 =24,000円 ☆4 ↓ (正) 加工費 =24,000円 ☆4 ※☆4を原料費から加工費に修正してください。